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Представление информации в двоичной системе счисления (вариант 1)
	1)Перевести число 135 из десятичной системы счисления в двоичную систему счисления

1. 11100001

2. 10000111

3. 10000101

4. 10100001


	2) Перевести число 0,824 из десятичной системы счисления в двоичную систему

счисления (до 4-х знаков после запятой)

1. 0,0110

2. 0,0111

3. 0,1101

4. 0,1111



	3) Перевести число 671,7 из восьмеричной  системы счисления в двоичную систему

счисления  

1. 10000001,101

2. 110111001,111

3. 111111001,101

4. 100000001,101


	4) Перевести двоичное число 1111101 в десятичную систему счисления

1. 135

2. 144

3. 124

4. 125 



	5) Перевести двоичное число 110111,111 в шестнадцатеричную систему счисления

1. 27,Е

2. 65,7

3. 55,Е

4. 27,7


	6) Сложить два восьмеричных числа  165+37=?

1. 224

2. 234

3. 124

4. 332



	7) Сложить два двоичных числа 1111 + 1101 = ?

1. 11110

2. 11010

3. 11100

4. 11000


	8) Найти разность  двоичных чисел 101010 - 1011 = ?

1. 11010

2. 11111

3. 10010

4. 10011



	9) Произвести умножение   двоичных чисел 1011 * 111 = ?

1. 1000001

2. 1101011

3. 1001111

4. 1001101


	10) Произвести деление   двоичных чисел 1101110 : 1011 = ?

1. 100

2. 1101

3. 1010

4. 101 




Представление информации в двоичной системе счисления (вариант 2)

	1)Перевести число 165 из десятичной системы счисления в двоичную систему счисления

1. 11100001

2. 10100111

3. 10010101

4. 10100101


	2) Перевести число 0,8125 из десятичной системы счисления в двоичную систему

счисления (до 4-х знаков после запятой)

1. 0,0110

2. 0,0111

3. 0,1101

4. 0,1111



	3) Перевести число 751,5из восьмеричной  системы счисления в двоичную систему

счисления  

1. 10000001,101

2.  110111001,111

3.  111101001,101

4. 100000001,101


	4) Перевести двоичное число 10000111 в десятичную систему счисления

1. 135

2. 144

3. 124

4. 125 



	5) Перевести двоичное число 101101,111 в шестнадцатеричную систему счисления

1. 59,Е

2. 55,7

3. 2D,Е

4. 5D,Е


	6) Сложить два восьмеричных числа  165+47=?

1. 224

2. 234

3. 124

4. 332



	7) Сложить два двоичных числа 1001 + 1101 = ?

1. 11110

2. 11010

3. 11100

4. 10110


	8) Найти разность  двоичных чисел 100010 - 1011 = ?

1. 11010

2. 10111

3. 10010

4. 10011



	9) Произвести умножение   двоичных чисел 1101 * 111 = ?

1. 1011011

2. 1101011

3. 1001111

4. 1001001


	10) Произвести деление   двоичных чисел 1111001 : 1011 = ?

1. 1001

2. 1101

3. 1111

4. 1011 




Представление информации в двоичной системе счисления (вариант 3)

	1)Перевести число 145 из десятичной системы счисления в двоичную систему счисления

1. 11100001

2. 10000111

3. 10010001

4. 10100001


	2) Перевести число 0,4375 из десятичной системы счисления в двоичную систему

счисления (до 4-х знаков после запятой)

1.  0,0110

2. 0,0111

3.  0,1101

4.  0,1111



	3) Перевести число 401,5 из восьмеричной  системы счисления в двоичную систему

счисления  

1. 100100001,101

2. 110001001,111

3. 101101001,101

4. 100000001,101


	4) Перевести двоичное число 1101101 в десятичную систему счисления

1. 110

2. 135

3. 109

4. 111 



	5) Перевести двоичное число 1100101,11 в шестнадцатеричную систему счисления

1. 27,Е

2. 65,С

3. C5,Е

4. 145,6

	6) Сложить два восьмеричных числа  175+45=?

1. 224

2. 234

3. 124

4. 242



	7) Сложить два двоичных числа 1111 + 1101 = ?

1. 11100

2. 11001

3. 11100

4. 11000


	8) Найти разность  двоичных чисел 100010 - 1101 = ?

1. 11010

2. 11111

3. 10101

4. 10011



	9) Произвести умножение   двоичных чисел 1110 * 111 = ?

1. 1100010

2. 1101010
3. 1001110
4. 1001100

	10) Произвести деление   двоичных чисел 1001101 : 1011 = ?

1. 110

2. 1101

3. 111

4. 101 




Контрольная работа по теме
 "Представление информации в двоичной системе счисления 

Вариант 1.

1)Перевести число 135 из десятичной системы счисления в двоичную систему счисления

2) Перевести число 0,824 из десятичной системы счисления в двоичную систему

счисления (до 4-х знаков после запятой)

3) Перевести число 671,7 из восьмеричной  системы счисления в двоичную систему

счисления  

4) Перевести двоичное число 1111101 в десятичную систему счисления

5) Перевести двоичное число 110111,111 в шестнадцатеричную систему счисления

6) Сложить два восьмеричных числа  165+37=?
7) Сложить два двоичных числа 1111 + 1101 = ?
8) Найти разность  двоичных чисел 101010 - 1011 = ?
9) Произвести умножение   двоичных чисел 1011 * 111 = ?
10) Произвести деление   двоичных чисел 1101110 : 1011 = ?
Вариант 2

1)Перевести число 165 из десятичной системы счисления в двоичную систему счисления

2) Перевести число 0,8125 из десятичной системы счисления в двоичную систему

счисления (до 4-х знаков после запятой)

3) Перевести число 751,5 из восьмеричной  системы счисления в двоичную систему

счисления  

4) Перевести двоичное число 10000111 в десятичную систему счисления

5) Перевести двоичное число 101101,111 в шестнадцатеричную систему счисления

6) Сложить два восьмеричных числа  165+47=?
7) Сложить два двоичных числа 1001 + 1101 = ?
8) Найти разность  двоичных чисел 100010 - 1011 = ?
9) Произвести умножение   двоичных чисел 1101 * 111 = ?
10) Произвести деление   двоичных чисел 1111001 : 1011 = ?
Вариант 3

1)Перевести число 145 из десятичной системы счисления в двоичную систему счисления

2) Перевести число 0,4375 из десятичной системы счисления в двоичную систему

счисления (до 4-х знаков после запятой)

3) Перевести число 401,5 из восьмеричной  системы счисления в двоичную систему

счисления  

4) Перевести двоичное число 1101101 в десятичную систему счисления

5) Перевести двоичное число 1100101,11 в шестнадцатеричную систему счисления

6) Сложить два восьмеричных числа  175+45=?

7) Сложить два двоичных числа 1111 + 1101 = ?

8) Найти разность  двоичных чисел 100010 - 1101 = ?

9) Произвести умножение   двоичных чисел 1110 * 111 = ?

10) Произвести деление   двоичных чисел 1001101 : 1011 = ?

Таблица ответов:
	
	Вариант1
	Вариант2
	Вариант3

	1. 
	10000111
	10100101
	10100001

	2. 
	0,1101
	0,1101
	0,0111

	3. 
	110111001,111
	111101001,101
	100000001,101

	4. 
	125
	135
	109

	5. 
	27,Е
	2D,Е
	65,С

	6. 
	224
	234
	242

	7. 
	11100
	10110
	11100

	8. 
	11111
	10111
	10101

	9. 
	1001101
	1011011
	1100010

	10. 
	1010
	1011

	111
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